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A Községi Pedagógus Egyesület az idén immár 14. alkalommal szervezte meg a Tisza-parti sátortábort az általános iskolák ötödik és hatodik osz-
tályosai számára. A gyerekek pedagógusok és egyetemi hallgatók irányítása mellett oktató jellegű foglalkozásokon vettek részt, a tábor vezértémája 
pedig az olimpiai játékok volt, természetesen nem hiányoztak a szórakoztató, pihentető tartalmak sem.

– Mivel ebben az évben is számítottunk eddigi támogatóinkra, a gyerekek szüleinek csak szerény kotizációt kellett fi zetniük a részvételért. Aho-
gyan eddig, a Balassa Intézeten keresztül idén is támogatta táborunk megszervezését a magyarországi Emberi Erőforrások Minisztériuma, a Bethlen 
Gábor Alap és a Tartományi Oktatási Titkárság is, a magyarkanizsai Tisacoop cég pedig a napi reggelivel járult hozzá táborunk sikeréhez, amiért 
valamennyiüknek köszönettel tartozunk – nyilatkozta a tábor utolsó előtti napján Varjú Potrebić Tatjana, a Községi Pedagógus Egyesület vezető-
ségi tagja és korábbi elnöke. – A gyerekeket az olimpiai karikák színei alapján csapatokba soroltuk, így zajlanak a sportvetélkedők, de alkalmuk van 
sporttörténelemmel, helytörténettel, környezetvédelemmel, informatikai ismeretekkel is gazdagodni. Emellett persze sokat játszottunk, kirándultunk 
az oromi medencébe is fürödni, itt volt nálunk a Vöröskereszt is, amelynek bemutatóját nagy élvezettel követték a gyerekek. 

Az oromi Borsos Ramóna mosolyogva mesélte, hogy a társaság éppen Oromra ment fürödni, abba a medencébe, ahova ő szinte naponta jár.
– Már tavaly is voltam ebben a táborban, ezért döntöttem úgy, hogy az idén is eljövök. Nagyon jók a foglalkozások, kicsit tanulunk is, de sze-

rencsére a játékokról sem feledkeztek el tanáraink. Örültem, hogy az olimpia a fő téma a táborban, mert nagyon szeretek sportolni, rendszeresen 
focizok. 

Mivel jövőre hetedikes lesz, Ramóna táborlakóként már nem tud részt venni a Tisza-tábor munkájában, de több társához hasonlóan szívesen 
venné, ha kisegítőként újra itt lehetne.

A 14. Tisza-tábor szombat esti tábortűzzel ért véget, amelyen a gyerekek megmutatták szüleiknek, mi mindent is sajátítottak el a táborozás ideje 
alatt.
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55 gyerek az idei Tisza-táborban
A Községi Pedagógus Egyesület táborát idén is a Sloga Tisza-parti nyaralójában tartották


